

VSEM DELOVNIM LJUDEM IN OBČANOM ŠIŠKE

Ob izteku leta 1979, ko ocenjujemo dosežene uspehe našega skupnega dela pri razvoju in krepitvi samoupravnih socialističnih odnosov na področju gospodarstva in družbenih dejavnosti ter razvoju političnega sistema socialističnega samoupravljanja, se iskreno zahvaljujemo vsem

delavcem, delovnim ljudem in občanom, samoupravnim organom, delegatom in družbenopolitičnim organizacijam za vsa prizadevanja z željo, da bi zastavljene naloge v letu 1980 reševali v korist naše in širše družbenopolitične skupnosti.

V NASTOPAJOČEM LETU 1980 ŽELIMO VSEM DELOVNIM LJUDEM IN OBČANOM ŠIŠKE NOVIH DELOVNIH USPEHOV IN OSEBNE SREČE

Skupščina, izvršni svet in družbenopolitične organizacije Ljubljana-Šiška

Planirana sredstva za novoletne čestitke smo namenili za humanitarne namene.

22. december

JLA praznuje

Naša ljudska armada je nastala v najtežjem zgodovinskem obdobju jugoslovanskih narodov. To je bil tisti usodni trenutek, ko so jih fašistični in nacistični okupatorji ob pomoči domače reakcionarne buržoazije zapisali uničenju.

Bil je čas II. svetovne vojne, leto 1941. Gotovo je bilo formiranje oboroženih sil v vojni zelo težka naloga, a hkrati je to največji dosežek, kar so jih naši narodi in narodnosti lahko uresničili v tem odločilnem obdobju. Potrebno se je bilo najbolje organizirati za oborožen boj proti okupatorju, da so naši narodi in narodnosti lahko izbojevali zmago v revoluciji in osvoboditev le pod pogojem, da so organizirali nove oborožene sile, svoje, ljudske sile, ki so ščitile njihove koristi in ki so bile na čelu njihovega boja za osvoboditev. Prav to je velika zasluga tovariša Tita in KP, ki je bila edina sposobna organizirati vstajo — oboroženo borbo proti okupatorju.

Naše oborožene sile so sestavni del našega ljudstva, izšle so iz njega in obrnjene so k njemu. Ljudstvu so vedno pripravljene pomagati. Življenje znotraj zidov vojaških objektov ni skrivnost za naše krajanje in delovne ljudi. Vrata kabinetov po vojašnicah so odprta na stečaj učencem vseh stopenj izobraževanja, ZRVS, družbenopolitičnim organizacijam. Pripadniki oboroženih sil se zavedajo, da so prav oni najbolj sposobni posredovati znanje iz programa obrambne vzgoje najširšim ljudskim množicam in tako uresničevati koncept splošne ljudske obrambe. Gojenci vojaških šol in vojaki so dobrodošli gostje v šolskih ustanovah in drugih organizacijah združenega dela, kjer vodijo pogovor o življenju in delu v vojašnici danes, hkrati pa spoznavajo uspehe, neuspehe in težave našega združenega dela.

Tako je prav! Vsak aktivni starešina spozna, kje je njegovo mesto v krajevni skupnosti, kaj njegova naloga v stanovanjskem bloku. Kjerkoli je proslava krajevnega praznika ali pomembnega jubileja, tam so prisotni pripadniki oboroženih sil, soudeleženci v kulturnem programu ali celo organizatorji proslave. Kolikšno je število delovnih akcij, da so pripadniki oboroženih sil zgradili most, pomagali graditi vodovod ali modernizirati cesto! Tako pomagajo izboljšati življenjske razmere tistim ljudem in odpreti svetu tiste kraje, ki so v najtežjih trenutkih našega obstajanja dali vse za pravičen boj, za svobo-

do, za revolucijo. Gradijo boljšo družbo in boljše življenje na tradicijah NOV.

V svojih vrstah so oborožene sile SFRJ dosledno izvedle popolno enakopravnost vseh naših narodov in narodnosti. V boju so skvale bratstvo in enotnost ter še sedaj nenehno skrbe zanj. Vsi pripadniki so popolnoma enakopravni, enaki, in se tako tudi počutijo. Edino merilo je delo in rezultati dela. Tako pomagajo oblikovati socialistično zavest našega občana in delovnega človeka, ki se po odslužitvi vojaškega roka vrača v delovno organizacijo, v življenjsko okolje.

Tudi te vrednote nenehno poudarja tovariš Tito.

22. december ni več samo praznik JLA, temveč vseljidski praznik!

J. H.

Teritorialna obramba — del oboroženih sil

Pripravljenost — naš najmočnejši zaveznik

Del oboroženih sil SFRJ, ki ne bodo nikomur dovolile prestopiti meje naše domovine, so tudi enote teritorialne obrambe.



O občinskih enotah teritorialne obrambe so občani Šiške bolj malo obveščeni. Kdo celo misli, da so manj pomembne pri obrambi domovine od enot JLA. Vendar ni tako. Stavljene niso le iz vojaških obveznikov, ki

so služili vojaški rok, temveč so vanje vključeni tudi mladinci in mladinke-prostovoljci. Ti imajo do obrambe domovine enake pravice in dolžnosti kot ostali vojaški obvezniki, vsi naši delovni ljudje in občani.

Torej je teritorialna obramba izredno pomemben del družbenih teženj za podružbljanje sistema ljudske obrambe. Pripadniki enot teritorialne obrambe niso le člani oborožene enote, temveč so hkrati delavci v organizaciji združenega dela, krajanje v svojem življenjskem okolju. Tako so povezovalci med svojo krajevno skupnostjo, delovno organizacijo in enoto teritorialne obrambe.

Pouku in urjenju enot teritorialne obrambe posvečamo iz leta v leto večjo pozornost. Prizadevamo si, da vzgoja poteka na območju domače občine, da smo tesno povezani in naslonjeni na krajevno skupnost ter večje in bolj pomembne organizacije združenega dela. Te nam nudijo materialno pomoč, hkrati pa želimo vključiti v obrambne priprave čim širše množice naših delovnih ljudi. Tako sleherni naš človek ve, zakaj prispeva del svojega osebnega dohodka, spozna, kako je uporabljen sleherni dinar, ki je namenjen teritorialni obrambi na osnovi zbiranja sredstev po samoupravnem sporazumu za financiranje ljudske obrambe.

Čeprav je organizacija vzgoje naložena le skromnemu številu ljudi, spoznavamo, da je med vajami opaziti vedno manj pomanjkljivosti. Delavnik je dolg, naporen, saj traja dnevno po enajst ur. Pripadniki enot morajo premagovati dokajšen fizični napor, vendar ni kritiziranja ali zoperstavljanja. Udeležba pripadnikov na vzgoji je zadovoljiva. Urjenja se niso udeležili le tisti, ki so imeli za to tehten vzrok. Največkrat je vzrok izostanka bolezni.

Disciplina med vajami je primerna. To je dokaz, da se naša pripravljenost skokovito krepi. Sleherni posameznik se zaveda, da je usposobljenost in pripravljenost temeljni pogoj za varnost domovine. To pa bomo dosegli, če bomo enotni, če bomo krepili bratstvo med našimi narodi in narodnostmi.

Analiza enajstdnevnega urjenja je pokazala tudi še pomanjkljivosti, katerih prihodnje leto ne bomo smeli prezreti. Učiti se moramo vsi, starešine in vojaki. Oboji sestavljamo enote, drug od drugega smo odvisni.

Priznanje smo dolžni dati tudi svetu za ljudsko obrambo in komiteju občinske konference ZKS, ki podpirata naša prizadevanja.

Ob prazniku oboroženih sil, 22. decembru, izrekamo iskrene čestitke vsem pripadnikom naših enot!

H. J.

naša
obramba

tribuna 7